



3000 с технологией STABIL-AID®

Фильтр для системы охлаждения с технологией STABIL-AID®



ОПИСАНИЕ:

Фильтр для системы охлаждения Fleet Charge® 3000 с технологией STABIL-AID® сочетает в себе высококачественный фильтр Fleet Charge® с долгим сроком службы, а также химическую присадку Fleet Charge® 3000 с ингибиторами коррозии STABIL-AID®. Используйте фильтр для системы охлаждения Fleet Charge® 3000 с технологией STABIL-AID® как часть программы технического обслуживания вашей системы охлаждения, чтобы поддерживать надлежащие характеристики теплопередачи вашей системы охлаждения и увеличить срок службы двигателя.

ПРЕИМУЩЕСТВА:

- Химически эквивалентен одной пинте (0,473 л) жидкости **Fleet Charge**® **3000**, содержащей ингибиторы коррозии и стабилизаторы охлаждающей жидкости
- Одобрен к использованию большинством производителей двигателей
- Совместим со всеми типами антифризов
- Изготовлен с применением проверенной технологии ингибиторов коррозии: нитриты/бораты

Стандартный фильтр, подходит для двигателей Detroit Diesel®, Caterpillar®, Cummins®, International® и т.д.

© 2016 ООО "ПИК Кемикалс" (PEAK Chemicals, LLC). Все права защищены. FINAL CHARGE, FLEET CHARGE, BlueDEF, THERMAL CHARGE, PEAK и логотип PEAK являются товарными знаками, принадлежащими компании Old World Industries, LLC..